JlomamHee 3aganue Ne21

1. Yro ocThIHeT ObICTpee: MaleHbKUN KyOuK minn 60mbmoi? UTo ocThIHET ObICTpee: OoJbIIas Win
MaJIeHbKasi KBaJpaTHbIC MJIACTUHKU OJJMHAKOBOM TOMIIMHBI? Marepuansl 1 HadyalbHbIe TEMIIepaTyphbl
OJIMHAKOBEIE.

2. VY koro temnee oxexaa’?

3. B AByX 01MHAKOBBIX YaHUKAX, CTOSIIIMX HA OJIMHAKOBBIX FOpPEIKaxX, KAMUT BOJA. Y OJHOTO YaiiHHKa
KPBIIIKA HEMOIBIDKHA, Y APYTOTO BCE BpeMst OpeHUYUT u noAnpeiruBaet. [louemy?

4. B nanatke, MOKPBITOI CBEPXY LIEPCTIHBIMU OJI€SJIaMU, 110J1 3aCTEJIEH TOJICTHIM TEMJIOHEITPOHULIAEMBIM
BoMokoM. OIMHOKUH CHSAIINI MHAEEl] HAUMHAaeT MEP3HYTH B MajlaTKe MPHU yJIUYHOM Temneparype ¢ = 10
°C. JlBa cusmyMx MHIAEHIA HAYMHAIOT MEP3HYTH B 3TOM MaJIaTKe MPH YIMYHON TeMIIEpaType Bo3ayxa f, = 4
°C. TIpu Kako# TeMIepaType BO3/Iyxa f3 B TOH e MajaTke CTaHeT XOJI0HO TpéM uHeiiam? Cuuraiite,
YTO KOJMYECTBO TEIUIOTHI, TEPSAEMOH NAIATKON B €IMHUIY BPEMEHH, ITPONOPLUOHAIbHA Pa3HOCTH
TEMIIEpATyp CHAPYKHU U BHYTPHU.

5. Ilo cuacTinMBO# CilydailHOCTH OTJIMYHMKY ['puiie u nepBoil kpacaBulle ApHUIle BbIIIajI0 BMECTE €IaTh
naboparopHyto paboTy no pusmuke. B padore TpeOOBaIOCH MTOMECTUTH KATICYly CO CHETOM B HarpeBaeMbIit
KaJIOPUMETP U MOCTPOUTH Tpa(UK 3aBUCUMOCTH TEMIIEPATyphI KaIlCyJIbl OT BpeMeHH. [ puiia akkypaTHO
BKJIIOUNII NTeub, moMecTuil 0,5 Kr cHera B KalnopuMeTp ¥ poBHO B 9-00 110 MOCKOBCKOMY BPEMEHHU Haydajl
n3Mepenus. « CKyuyHo», — IpPUMEPHO Yepe3 MUHYTY Nogymasia ApHila, U MOJChINalla HEMHOTO CHEra B
Kajopumetp. I'puiiia B yskace cMoTpelt Ha rpaduk u nedansHo aymai: «Kpacora tpeOyer xKepTs...»
Hcnonb3ys rpaduk, onpeaeauTe MOITHOCTh MIEYH U Maccy Jo0aBiIeHHOro Apuiiei cHera. Y aenbHast
TermtoéMKocTh cHera ¢ = 2,1 xkJ[x/(xr-°C).
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